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	Comunicado 

para a imprensa


INDRA FORNECERÁ SISTEMAS DE COMUNICAÇÃO POR SATÉLITE PARA O MINISTÉRIO DA DEFESA DO BRASIL 

• Com isso, a companhia reforça sua posição como principal fornecedor de sistemas de comunicações por satélite para o Ministério da Defesa brasileiro
A Indra proverá sistemas de comunicações por satélite de desdobramento rápido para as Forças Armadas brasileiras. O contrato foi ganho por meio de concurso internacional no qual concorreram as principais companhias do setor. O valor de mercado aproximado destes sistemas encontra-se em torno de 5 M USD.

Este novo projeto consolida a Indra como o principal fornecedor de terminais de satélite do Ministério da Defesa brasileiro.

A companhia entregará concretamente sistemas de comunicações por satélite Fly Away. Estes equipamentos são caracterizados por serem rápidos, facilmente transportáveis, e muito fáceis de montar, apenas desdobrando-os. Esta tecnologia garante para qualquer unidade do Exército brasileiro a capacidade de estabelecer um link de comunicações por satélite seguro desde os locais mais remotos. 

A Indra contribuiu de forma destacada com a consolidação da rede de comunicações por satélite do Ministério da Defesa do Brasil (rede SISCOMIS), tanto como fornecedor de diferentes tipos de terminais satcom terrestres e navais, quanto através do desenvolvimento do Sistema de Gestão da própria rede.

A companhia colabora de forma continuada, desde 2005, com as Forças Armadas deste país em projetos relacionados com comunicações militares via satélite. Também trabalhou na implantação de sistemas de vigilância por radar e sistemas de defesa eletrônica.

Indra no Brasil

A companhia opera no Brasil desde 1996, e dispõe de escritórios em São Paulo, Brasília, Rio de Janeiro e Belo Horizonte. Além de no setor de Segurança e Defesa, a Indra ganhou um sólido posicionamento neste país nos mercados de Administrações Públicas, Transporte e Tráfego, Telecomunicações e Indústria e Consumo. A Indra mantém uma forte presença na América Latina, região na qual conta com mais de 7.000 profissionais distribuídos por toda a sua geografia.
A Indra é uma das principais multinacionais de Tecnologia da Informação da Europa e da América Latina. É a segunda companhia européia de seu setor por investimentos em P&D, com cerca de 500 M€ investidos nos últimos três anos. As vendas em 2010 atingiram 2.557 M€ e sua atividade internacional representa atualmente 40%. Conta com mais de 31.000 profissionais e com clientes em mais de 110 países
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