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	Comunicado 
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ESTUDIANTES PERUANOS, MEXICANOS Y ESPAÑOLES COMPETIRÁN EN LA FINAL DE INDRA FUTURE MINDS COMPETITION 
· Los equipos de la Universidad de Alcalá, de España, del Instituto Politécnico Nacional, de México, de la Universidad Católica del Perú y de la Universidad Peruana de Ciencias disputarán la final del concurso en Ciudad de México
· Los tres universitarios del equipo que resulte ganador conseguirán como premio un contrato con Indra en el país que elijan, una vez finalizados sus estudios

· El objetivo del concurso es enfrentar a los estudiantes con los retos actuales del mundo empresarial, como el uso de las nuevas tecnologías, la colaboración virtual y la multiculturalidad
Estudiantes peruanos, españoles y mexicanos disputarán, los días 24 y 25 de abril, la final del concurso universitario internacional Indra Future Minds Competition, lanzado por la multinacional de consultoría y tecnología con el objetivo de identificar el mejor talento internacional y enfrentar a los estudiantes con los retos del mundo empresarial actual, como la globalización y las nuevas formas de trabajar virtualmente en equipos multiculturales.
Indra invitará a la final en Ciudad de México a los estudiantes españoles de la Universidad de Alcalá, así como a los de la Universidad Católica del Perú, de la Universidad Peruana de Ciencias y del Instituto Politécnico Nacional, de México. De los 16 equipos que han participado en la fase virtual, procedentes de universidades de Brasil, Colombia, Chile, España, Filipinas, Italia, México, Panamá, Perú y Portugal, estos han sido los cuatro clasificados. En México tendrán que demostrar su valía para conseguir el premio final: un contrato con la multinacional en el país que elijan de los que han participado en esta cuarta edición.
Aunque en la final de México tendrán que competir, estos equipos se han clasificado gracias a la colaboración que mantuvieron en la fase virtual, en la que se emparejaron formando conjuntos plurinacionales. Los estudiantes de la Universidad de Alcalá trabajaron con los de la Universidad Peruana de Ciencias para resolver el enigma Smart Campus, en el que tenían que diseñar una solución educativa en la nube. El jurado valoró la originalidad de su propuesta, muy completa y con una atractiva presentación.

Por su parte, los universitarios del Instituto Politécnico Nacional de México y de la Universidad Católica del Perú colaboraron para resolver el enigma de Observación de la Tierra. En este caso, también destacó la originalidad de su propuesta y la sensibilidad mostrada en la búsqueda de soluciones que repercutan en el beneficio de la población.
Al resolver los enigmas, basados en proyectos reales de Indra, los universitarios han tenido la oportunidad de conocer los nuevos modos de relación en el entorno empresarial y enfrentarse a retos como trabajar con herramientas colaborativas y en entornos virtuales; desarrollar habilidades distintas a la capacitación técnica, como el trabajo en equipo, y hacerlo además en un escenario multicultural. Todos los estudiantes de los cuatro equipos clasificados recibirán como regalo una tableta electrónica.

Proyectos para dotar de inteligencia a las infraestructuras, en la final
En la fase final, los conjuntos clasificados se separarán en los cuatro equipos originales por universidad y competirán de forma presencial, combinando actividades lúdicas y de conocimiento de Indra con la resolución de enigmas. En esta ocasión, tendrán que dar respuesta a casos basados en proyectos reales de Indra en los que la multinacional ha dotado de inteligencia diferentes infraestructuras para hacerlas más eficientes, seguras y sostenibles.
Los criterios de valoración de las propuestas se basarán, al igual que en la primera fase, en los valores de Indra: determinación, rigor, sensibilidad y originalidad.
El premio final para los tres estudiantes ganadores consiste en la incorporación a Indra, una vez que hayan finalizado sus estudios, en la filial del país que cada miembro del equipo ganador elija de entre los que han participado en esta cuarta edición del concurso. Los estudiantes podrán vivir así una experiencia internacional desde el inicio de su trayectoria profesional, desarrollando un perfil global, muy demandado actualmente.

En esta cuarta edición de Indra Future Minds Competition las universidades participantes son las Universidade de Sao Paulo y la Universidade Federal de Bahía, de Brasil; la Universidad Tecnológica de Pereira y la Universidad Nacional de Colombia; la Universidad Federico Santa María, de Chile; la Universidad de Alcalá de Henares y la Universidad de Deusto, de España; Universidad de La Salle y Universidad de Filipinas-Diliman, de Filipinas; el Politécnico di Bari, de Italia; la Escuela Superior de Cómputo del Instituto Politécnico Nacional de México (con dos equipos); la Universidad Tecnológica de Panamá; la Universidad Peruana de Ciencias y la Universidad Católica del Perú; y la Faculdade de Engenharia da Universidade do Porto, de Portugal.

Indra es una de las principales multinacionales de consultoría y tecnología, líder en Europa y Latinoamérica y en plena expansión en otras regiones de economías emergentes. La innovación es la base de su negocio, altamente focalizado al cliente, y de la sostenibilidad. La multinacional se sitúa entre las primeras compañías europeas de su sector por inversión en I+D+i, con más de 570 M€ invertidos en los últimos tres años. Con unas ventas cercanas a los 3.000 M€, cuenta con 42.000 profesionales y con clientes en 138 países.
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